

«Сов. культура», 29. VII. 1953.

## ПЕТРОЗАВОДСК

5 сентября открывает сезон в Петрозаводске Карело-финский драматический театр. Ближайшая премьера — «Большие хлопоты» Л. Ленча в постановке молодого режиссера Т. Иванниковой. До конца года будут показаны «Любовь на рассвете» Я. Галана, «Зыковы» М. Горького. Театр работает также над новой пьесой мест. по драматурга У. Викстрема.

К октябрю в Петрозаводск вернется республиканский Театр русской драмы. До открытия сезона коллектив будет показывать спектакли в районных домах культуры и на лесопунктах. В репертуарных планах театра — «Дети солнца» М. Горького, «Печаль моей земли» А. Брунштейн и О. Савича, «Страница жизни» В. Розова.

Театры Карело-Финской ССР готовятся отметить 90-летие со дня рождения и 50-летие со дня смерти А. П. Чехова. Драматический театр покажет в январе возобновленный спектакль «Вишневый сад», Театр русской драмы — «Дядю Ваню».